

荥阳各乡镇(街道)退役军人服务站挂牌 给老兵们营造一个“家”

本报讯“参军守家园人民不忘,退役荣耀服务优先行”,5月25日,伴随着众人热烈的掌声,贾峪镇退役军人服务站正式挂牌成立。走进新成立的贾峪镇退役军人服务站服务大厅,迎面鲜艳的标语向退役军人致敬的同时,也向他们提出了行动标准。该镇落实上级要求,完善服务设施,增强服务能力,为老兵们营造一个充满温情的“家”。

完善硬件。按照上级要求,该镇对原有的服务退役军人的各项职能进行整合,对相关场所进行整修,增加了退役军人服务站服务大厅,并在大厅内安放了条形办公桌,一改过去实行柜台办公的隔阂感。对原有的档案室进行规范化整理,并购置了新的档案柜。对原有办公电脑整合的基础上,新购置了电脑,并配备了新

型打印机,满足日常办公需要。在大厅内安放了净水机,为来办事的退役军人提供热水。对办公场所进行了整体装修,醒目的标语、完备的办事指南、窗明几净的服务环境、整齐划一的办公设施,使得来办事的退役军人感受到温暖舒心。

加强培训。为了确保服务站能够很好地提供服务,该镇除了抽调责任心强、作风硬朗、经验丰富的同志充实到服务站外,还从该镇退役的优秀老兵中遴选了一位年富力强的熟悉军人事务的退役士官。人员到位之后,迅速开展专项业务培训。一方面组织全站人员学习相关法律法规,方便向退役军人详细讲解,另一方面通过“学习强国”等软件学习党的有关政策路线方针,不断提升全站干部职工的思

想认识。

狠抓服务。服务站全体干部职工严守各项工作纪律,在收集相关信息过程中,服务站全体干部职工高度重视,对每一名需要登记的退役军人实行应登尽登,确保不遗漏任何人,并将收集到的退役军人信息及时进行汇总,按要求分类,积极向上级推荐优秀退役军人的信息。据了解,该镇退役军人服务站总面积40余平方米,已完成了全镇1200余名退役军人的信息登记。

另据了解,5月25日上午,索河街道退役军人服务站正式挂牌成立。索河街道党工委书记马胜伟要求,要进一步提高政治站位,坚持贯彻落实相关政策,真心实意服务好退役军人,为退役军人提供解决困难的渠道和平台,维护军人军属合法权益,让退



役军人切实感受到党和政府的温暖关怀。

当天,高村乡退役军人服务站正式挂牌成立。据高村乡党委副书记、乡长张光明介绍,退役军人服务站将打造成为退役军人政策咨询的窗口、感情联络的纽带、

信息沟通的渠道、帮助援助的平台,解决好退役军人政策落实和服务保障“最后一公里”问题,传承好光荣传统,传递正能量。

记者 姚辉常
通讯员 柴伟瑞 崔香丽
赵璐璐 李进 文/图

帮扶老区修新路 脱贫之路“路”更宽

本报讯 孟夏之日,万物并秀。走进分水岭村,一条新修建的乡村公路犹如玉带,蜿蜒于金色麦浪之间。昔日大山深处的贫困山村,因为修建了宽阔平坦的公路,脱贫致富步伐正逐步加快。

“让分水岭村的群众告别了行路难,还打破了村域经济社会发展的‘瓶颈’制约,为贫困乡村的发展插上了腾飞的翅膀。”这是分水岭村干部群众的共识。

过去,村里通往外界的是一条泥泞不堪的“水泥”路,给分水岭村村民外出、农资运进、粮食运出都带来许多不便。村民最大的心愿就是能有一条宽阔平坦的大路通到家门口。

近年来,荥阳市老促会大力支持老区建设,致力于老区重点帮扶村经济和基础设施建设。今年5月26日,投资15万元,全

长406米的毛湾组至桥上组路段正式竣工,为群众的日常出行提供了极大便利,为三夏生产的顺利开展打下了良好基础。而这已是荥阳市老促会为分水岭村援建的第6条公路。荥阳市老促会领导班子切实发挥协调、组织推动作用,着力解决项目建设中遇到的供水供电、资金筹措等重点难点问题。多方联系上级领导,组织召开项目论证会,形成上下联动、合力攻坚、协调发展、运行规范的推进措施。在施工过程中,中心领导多次深入现场实地调研。全面靠实人员责任,下沉工作力量,强化动态跟进,及时协调现场遇到的问题,确保项目建设顺利推进。

分水岭村民高兴地说:“感谢荥阳市老促会对我们的帮扶。路修通了,咱几代人的梦想

终于实现了。今后咱脱贫的信心更加坚定,致富的步伐将会越来越快。”祖祖辈辈生活在山沟里的群众,最期盼的就是走上宽敞平整的路,把这里的丰富物产运送出去,以增加收入,过上更好的生活。

路修通后,大量的收购车辆可直达田间地头,农民即可足不出户销售农产品,从而顺利解决了当地农产品运输难、损耗大、成本高的难题。如今这一条条新修的公路在分水岭村的山壑阡陌间相互交织。农村交通条件的改善,不仅改变了农村面貌,增加了农民收入,促进了农业发展,也给广大农民的生活生产方式带来了翻天覆地的变化,让贫困群体踏上了通往富裕的幸福之路。

记者 姚辉常 通讯员 许泰玮

荥阳房产中心 加强房地产市场巡查推动健康发展

本报讯 为保持房地产市场调控政策的连续性和稳定性,进一步规范房地产市场秩序,防范化解房地产领域风险,提升房地产市场监管效能,结合“扫黑除恶”专项行动,荥阳市住房保障和房地产中心自5月15日起组织开展为期两个月的房地产市场动态巡查工作。

据了解,巡查通过做询问笔录、现场检查、查阅资料、进

行专题座谈等方式开展,及时加强宣传、教育和预警,预防违法违规行为发生。下一步,荥阳房产中心将继续做好房地产市场行为日常监管,努力营造主体诚信、行为规范、监管有力、公平竞争的房地产市场环境,促进房地产市场平稳健康发展。

荥阳时报 王世端
通讯员 王磊

荥阳商务局举行 电子商务进农村综合示范工作培训会

本报讯 5月23日上午,荥阳市商务局在城关乡举行电子商务进农村综合示范工作培训会,主要就乡镇村级电商综合服务站建设、站点主要功能、站点选址、站长选拔等内容对与会人员进行了培训。

为加快推进电子商务进

农村综合示范及电商扶贫工作,荥阳市已先期于2018年8月份启动了豫龙镇、乔楼镇、崔庙镇、刘河镇、贾峪镇、高村乡、环翠峪管委会等7个乡镇站点的选址及站长选拔工作,现已基本结束。今年其他乡镇将压茬推进。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘星

惊险,铁丝刺入眼眶 技高,巧手取出异物

本报讯“太感谢了,保住了我的眼睛。”家住高村乡牛口峪村的患者小贾拉住荥阳市中医院外三科主任马玉召的手,不停地说着感谢的话,眼中满含激动的泪水。

这是怎么回事呢?事情要从5月4日下午荥阳市中医院急诊科突然响起一阵急促电话铃声说起。荥阳市中医院急诊科接“120”指挥中心指令,牛口峪村一片农田旁边,一名30多岁的男子被田边的铁丝网刺入左眼眶内,拔不出来,需紧急救助治疗。

荥阳市中医院急诊科医护人员迅速出诊,赶到现场时看到一名男子弯腰站在田边,他就是

小贾。只见铁丝一端在土里埋着,另一端刺入小贾的眼眶,人不能动弹,一个姿势已经保持了一个多小时。

急诊科医师武文斌见此情况,先用纱布将铁丝紧紧固定在小贾头部,避免铁丝乱动造成眼球及颅内二次损伤,又用老虎钳将铁丝截留至25厘米左右,带着小贾快速返回荥阳市中医院。

荥阳市中医院影像科检查头颅CT提示,铁丝刺入小贾左眼眶内、接近颅底,情况十分危急。家属了解伤情后,要求不惜一切代价转郑州市某三甲医院治疗。

荥阳市中医院外三科主任马玉召在会诊中详细了解小贾伤情

并查看影像学资料后,对成功帮小贾取出颅内铁丝信心十足,但时间紧迫,刻不容缓。于是,他利用简短的时间耐心地与家属沟通,最终征得家属的同意。

签订手术同意书后,小贾立即被送入手术室行急诊手术。为避免手术中小贾因疼痛乱抓乱动,予以全身麻醉。随后,马主任在显微镜下小心操作,完整地取出了小贾眼眶内的金属异物,没有造成左眼内周围组织的二次损伤。

术后第二天,小贾左眼视力恢复,没有失明。术后应用抗生素预防感染,一周出院,花费仅几千块钱,没有任何后遗症。记者 姚辉常 通讯员 翟悦

荥阳政务服务和大数据管理局 不动产窗口推动服务全面提升

本报讯 近年来,荥阳市政务服务和大数据管理局不动产窗口紧紧围绕落实“放管服”改革精神,全力在“强化工作作风、提高业务技能、增强服务意识、简化办事流程、创新工作模式”上下功夫,通过认真梳理流程,压缩51项登记种类的办理时限,通过与银企合作,开展便民服务进企业。推行“证书免费邮寄、自助查询打印”等多项便民服务措施,着力提升

窗口办事服务水平,创造便民环境,推动不动产服务全面提升。

1至4月份,荥阳市政务服务和大数据管理局不动产窗口共办理不动产登记手续28178份,其中不动产登记证明17827份,不动产登记证书10351份,为群众上门服务108次,办理抵押首次登记908份,得到群众和企业的一致好评。荥阳时报 王世端 通讯员 樊庆峰